

别跑空!

我市多家银行发布春节网点营业时间公告

●记者 徐浪

蛇年春节在即,春节长假期间咸宁各银行网点是否照常营业?急需用钱附近有无网点可以应急?

为方便市民在春节期间办理各项业务,近日,中国银行咸宁分行、农业银行咸宁分行、工商银行咸宁分行、建设银行咸宁分行、湖北银行咸宁分行、邮储银行咸宁分行、咸宁农商行等金融机构陆续发布春节期间网点营业时间公告,对春节期间营业网点及营业时间等作了详细安排。

公告显示,春节长假期间,全市各银行不仅营业网点有所调整,网点服务时间也与平时有所不同。如除夕,有银行网点不营业或仅上午营业,初二至初六期间,有网点轮休,也有网点比往常提前1小时结束营业,因此建议市民不掐点尽量选在农历新年前到

银行窗口办理相关业务。

春节期间,中国银行咸宁分行:15家支行网点轮流停业休假4-5天,其中1月28日(除夕)营业网点6家,1月29日(大年初一)辖内营业网点4家,春节期间正常营业网点营业时间为10:00-15:00;2月5日起恢复正常营业时间。

农业银行咸宁分行:1月28日(除夕)35家网点营业,部分营业至上午11点;1月29日(大年初一)、1月30日(大年初二)辖内36家网点全体休业,1月31日至2月4日正常营业网点营业时间为9:00-16:00,部分网点营业至17:00。

工商银行咸宁分行:1月28日(除夕),23家支行网点营业至上午11点半,银泉支行和分行营业部当天休业。1月29日(大年初一)辖内25家网点全体休业,1月30日(大年初二)

仅通城银城支行一家网点营业。1月30日至2月4日正常营业网点营业时间和平常一样,为8:30-17:00。

建设银行咸宁分行:1月28日(除夕)17家支行网点营业至上午11点,1月29日(大年初一)辖内所有网点全体休业,1月30日至2月3日正常营业,网点营业时间为9:00-16:30,2月4日开始,辖内所有网点恢复正常营业时间。

湖北银行咸宁分行:1月28日(除夕)全市11家支行网点中有5家休业,1月29日(大年初一)、1月30日(大年初二)、1月31日(大年初三)辖内所有网点全体休业,2月1日至2月4日部分网点正常营业。

邮储银行咸宁分行:1月28日(除夕)全市各网点正常营业至上午12点,1月29日(大年初一)辖内所有网点全体休业,1月30日(大年初二)网点营业时间为8:30-16:00,1月31日

(大年初三)起辖内所有网点恢复正常营业。

咸宁农商行:1月29至1月31日(大年初一至大年初三)全市114家支行网点暂停营业,2月1日(大年初四)起,全市所有网点恢复正常营业。

银行网点休业,如果市民急需用钱怎么办呢?记者了解到,为满足市民需求,春节期间各家银行24小时自助银行、电话银行、网上银行、手机银行等渠道以及各网点咨询电话均正常提供服务,市民通过微信、支付宝发红包也不受影响。另外春节期间,需要办理理财、转账等非现金业务的市民可以选择网银、手机银行、ATM等渠道。但需提醒的是,根据目前银行的普遍规定,ATM每日累计取现限额为2万元。所以,如果春节期间有较大金额的现金需求,市民最好早做准备。

我市备足“金融年货”

换新钱、过新年,红红火火过大年

●记者 徐浪

过年发红包是春节的习俗之一。随着蛇年春节的临近,各银行网点换新钱迎来高峰期。在“线上预约、线下兑换”方式加持下,市民取、换新钞更加便捷高效。

■居民取换新钞迎来高峰

“担心临时取不到钱发红包,每年都会早早的换好连号新钞,春节给几个小孙子发压岁钱,图个好彩头。”1月21日,刚装好换好的新钞,市民杨阿姨接过大堂经理赠送的新年红包和年历时说道。

记者了解到,随着春节脚步的日益临近,不少市民前往银行取、换新钞发红包,特别是小年前后,进入取现、换新需求的高峰期。

“进入1月份以来,每天都有很多市民前来取现金以备新年发红包之用。除柜台、自助设备外,我们行新钞线上预约通道满足了很多市民的需求。”建行一网点大堂经理介绍,市民用建行手机银行、建行生活等可以实现线上预约取现,足不出户就能提前预约过

年需要的新钱。

采访时记者了解到,为了保证新钞按需供应,银行机构加大了新钞的投放力度,并纷纷通过线上渠道推出了新钞预约功能。市民可通过手机银行APP、微信公众号等线上平台提前预约取款金额,合理安排兑换时间。

“线上预约、线下办理”的方式,也让市民的新钞取、换更加便捷高效。此外,个别银行还结合业务特色,推出了外币现金线上预约,有效服务居民出境用现需求。

除了新钞预约取现,多家银行还支持个性化定制“零钱包”,让市民新年倍感“心”意,把新钞与祝福一同带回家。

■多措施保障新钞供应

为满足广大市民“迎新年、用新钱”的金融需求,我市银行业迅速行动起来,采取了一系列措施来确保春节期间新钞的充足供应。

记者了解到,自元旦后,我市各银行启动了新钞筹备工作,各银行金库提前从人民银行调入大量现金,为网点新钞供应做足了充分准备。



为方便人民群众取现,做好2025年春节前后的现金供应与服务工作,人民银行咸宁市分行提前做好发行基金摆布,充分考虑因极端天气、流感疫情等突发事件可能带来的调运困难,并根据实际情况灵活调整新钞投放策略。

同时,人民银行咸宁分行还加强金融机构现金服务质量监督指导,确保现金服务不间断,有效满足春节期间社会公众随时能支取现金的需求。密切关注重点区域、重点行业、重点群体的现金需求,加大对交通、购物、餐饮、文娱、旅游、住宿等民生领域现金供应力度,及时满足旺季市场对小面额现金的需求。

新春暖意至 岁寒情深浓

“咸宁农科祝福团”新春慰问送温暖

本报讯(记者 陈婧 通讯员 刘伟 柳青 施仕胜)1月23日上午,冬日的阳光洒在香城的每一个角落,为寒冷的冬日增添了几分暖意。市农科院党委书记余安安、院长涂修亮率该院党委班子成员组成“咸宁农科祝福团”,开启了新春走访慰问之旅。

在岔路口社区香城梦苑小区退休老专家陈正明的家中,屋内一派暖意融融,书架及书桌上堆满了各类农业科研书籍与资料。余安安紧紧握住陈老的手,关切地问道:“陈老,最近身体怎么样?生活中还有什么困难?”陈老精神矍铄,满面笑容:“身体还好,感谢组织还记得我。”

余安安耐心倾听着陈老对农业科技工作的见解和建议,不时点头表示赞同,并动情地说:“陈老,您为农业科技事业奉献了一辈子,我们永远铭记在心。希望您能继续关心支持我们的工作,多提宝贵意见。”

随后,慰问团来到了横沟桥镇杨畈村困难群众刘桃英的家中。涂修亮一进门,就详细询问了她的身体状况和家庭情况,认真倾听她的困难和诉求。看着刘桃英略显愁容的脸庞,涂修亮鼓励道:“刘大姐,你要坚强,保持乐观的心态,日子一定会越过越好的。”他轻轻拍了拍刘桃英的

肩膀,将慰问金递到她手中,并叮嘱随行的驻村工作队成员:“一定要时刻关注刘大姐这样的困难群众,尽力帮助他们解决实际困难。”刘桃英接过慰问金,眼眶微红,连声道谢:“谢谢党和政府的关心关怀,我们会努力过上好日子的!”

在接下来的两天里,“咸宁农科祝福团”先后来向阳湖镇宝塔村、赤壁市中伙铺镇叶家村等地,走访慰问了26个困难农户、9位困难职工和其余9名老专家。每到一处,他们都与慰问对象亲切交谈,关切地询问他们的生活状况,倾听他们的心声,为他们送去慰问金和新春的美

湖北银行志愿者
走进困难居民家庭
情系社区困难户
春节慰问暖人心

本报讯(记者 徐浪 通讯员 龙文霞)为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,深入推进“我为群众办实事”实践活动,在新春佳节到来之际,湖北银行志愿者们携手营里社区干部开展春节走访慰问活动,为包保小区8户困难户群众送去油、米等物资。

在社区工作人员的指引下,一行人走访了小区身患重疾的独居老人,慰问了身体残疾的困难居民等,为他们送去节日的问候及慰问品。每到一户,志愿者们都与困难家庭零距离沟通,深入了解困难户的衣食住行等情况,以真诚的心意祝福困难居民度过一个欢乐、祥和、喜庆的新春佳节。

下阶段,湖北银行赤壁支行将持续开展相关活动,积极履行社会责任,让更多的困难家庭感受到社会的温暖和关怀,让爱心和希望的种子到处生根发芽。



好祝福。每到一家,都留下了一幅幅温馨的画面,不仅让老专家、困难群众和困难职工感受到了党组织的关怀与温暖,也进一步增强了党组织的凝聚力和向心力。

下一步,市农科院将继续关注这些群体的生活状况,为他们提供更多的帮助和支持,让他们共享社会发展的成果。